



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΣ17628042022

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 28^{ης} Απριλίου 2022

Στην Αθήνα σήμερα, 28 Απριλίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30, συνήλθε σε συνεδρίαση, δια ζώσης και κατά τα προβλεπόμενα στις από 11 Μαρτίου 2020 (Α' 55) και 14 Μαρτίου 2020 (Α' 64) Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, τις, σε εφαρμογή αυτών, εγκυκλίου και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ διά τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημητρίου Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Ιωακειμίδης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων, Υδραίου Μερώπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Αλεξόπουλος Γρηγόρης Πατρέων, Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα.

Απών ο Δήμαρχος Αθηναίων Μπακογιάννης Κώστας.

Στη συνεδρίαση, επίσης, παρευρίσκεται η κα Θ. Αλεξίου, Προϊσταμένη Νομικής Υπηρεσίας ΚΕΔΕ.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 176^η

ΘΕΜΑ: Αίτημα αύξησης του ποσού χρηματοδότησης της πρόσκλησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης SmartCity, των μικρών νησιωτικών και ορεινών Δήμων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ αφού άκουσε εισήγηση από τον κ. Ι. Τσιάμη, Πρόεδρο της Επιτροπής Οργάνωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της ΚΕΔΕ, σχετικά με το ανωτέρω θέμα και συγκεκριμένα:

«Κατά τη διαβούλευση με τους Δήμους της χώρας που πραγματοποιήθηκε το προηγούμενο διάστημα, σχετικά με την επικείμενη έκδοση πρόσκλησης Smart City από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης ύψους 220εκ, για τους ΟΤΑ Α΄, προέκυψαν πολλά αιτήματα από τους μικρούς ορεινούς και νησιωτικούς Δήμους οι οποίοι είναι να χρηματοδοτηθούν έκαστος με το ποσό των 100.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, η πρόταση τους να αυξηθεί το ποσό χρηματοδότησης τους στις 200.000 € έκαστος.

Αιτούμαστε προς το ΥΨΗΔ για αυτούς τους 66 Δήμους, (που είναι κάτω των 200.000€) όπως αυξηθεί η χρηματοδότηση τους στο ποσό των 200.000 € ως ελάχιστο ποσό της πρόσκλησης, χωρίς την αναλογική αύξηση των ποσών των υπολοίπων Δήμων. Προκύπτει κατ' εκτίμηση επιπλέον δαπάνη περίπου 5,5εκ ευρώ και παρακαλούμε το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης στο πλαίσιο του εφικτού, όπως γίνει δεκτό το αίτημα μας, προκειμένου να ενισχυθούν περαιτέρω οι μικροί νησιωτικοί και ορεινοί Δήμοι με έργα ψηφιακού μετασχηματισμού.»

ύστερα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την εισήγηση, ως ανωτέρω και αιτείται από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης την αύξηση του ποσού χρηματοδότησης της πρόσκλησης του Smart City του ΥΨΗΔ, για τους 66 μικρούς νησιωτικούς και ορεινούς Δήμους.

.....

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.


Δημήτριος Καφαντάρης
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.


Ιωάννης Καραγιάννης